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Alle Katalognummern mit Abbildungen und Detailbildern sehen  
Sie auch im INTERNET in unserem Online- oder PDF-Katalog unter

www.lankes-auktionen.com und auf www.lot-tissimo.com

VORBESICHTIGUNG
Montag, 25. November bis Freitag, 29. November 2024

von 9.00 bis 18.00 Uhr
Auskünfte über den Zustand der Positionen erhalten Sie ab

Montag, 25.11.2024 unter 09286/95050

Liebe Kunden, sehr geehrte Damen und Herren

Wir laden Sie herzlich zu unserer großen Weihnachtsauktion in Döhlau ein.
In dieser Auktion erwarten Sie zahlreiche schöne Eisenbahn- und Blechspielzeuge 

und vieles mehr.

Neben dem persönlichen Mitbieten im Saal haben Sie außerdem die Möglichkeit 
schriftliche und telefonische Gebote abzugeben. Darüber hinaus ist das Vor- oder 

Live-Mitbieten über die Plattform Lot-Tissimo möglich.

Dieser Printkatalog beinhaltet die Raritäten der Freitagsauktion (29.11.) 
von Katalog-Nr. 6000-6937.

Alle weiteren Katalognummern finden Sie ausschließlich im  
Online- oder PDF-Katalog.

G r o ß e  We i h n a c h t s a u k t i o n
25.-29. Novemb er 2024

Alle Anfragen, schriftliche Gebote, Katalogbestellungen richten Sie bitte an:
Lankes Auktionshaus e.K. • Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau

Tel.: 09286/95050 • Fax:  09286/950540 • info@lankes-auktionen.com

Freiw illige Versteigerung aus verschiedenem Besitz

Bitte beachten Sie unseren BETRIEBSURLAUB 
vom 23.12.2024-03.01.2025

VR Bank Bayreuth Hof eG 
IBAN: DE17 7806 0896 0000 0441 13 • BIC: GENODEF1HO1



i nha l t
In der Stunde gelangen zwischen 100 und 150 Positionen zum Aufruf

1000 -1130 1 - 217 Eisenbahn Spur 1 217
1200 -1500 500 - 1027 Eisenbahn Spur 0 528
1530 -1800 1200 - 1617 Eisenbahnzubehör (2. Teil) 418

DONNERSTAG, 28.11., ab 10.00 Uhr

ab 1000 Uhr 6000 - 6257 Raritäten Eisenbahn 258
6500 - 6554 Raritäten Blechspielzeug 55
6700 - 6713 Raritäten Militärspielzeug 14
6900 - 6937 Raritäten Varia 38

FREITAG, 29.11., ab 10.00 Uhr

1000 -1015 3000 - 3026 Schuco 27
1015 -1030 4000 - 4410 Dampfspielzeug 49
1030 -1045 4700 - 4823 Motoren / Baukästen 32
1045 -1300 7000 - 7831 Militärspielzeug / Zinn 360
1330 -1430 8000 - 8443 Erzgebirge / Figuren und Tiere 98
1430 -1630 9500 - 10852 Blechspielzeug / Japan / Modellautos u. Wiking 284
1700 -1800 11200 - 11322 Literatur 123

DIENSTAG, 26.11., ab 10.00 Uhr

Zeitraum Katalog-Nr. Gebiet Pos.
1200 -1245 11700 - 11814 Puppenspielzeug und Stofftiere 115
1245 -1330 14000 - 14130 Ostern 131
1400 -1530 14300 - 15100 Varia 259
1600 -1800 15500 - 15786 Weihnachten 287

MONTAG, 25.11., ab 12.00 Uhr

1000 -1230 1900 - 2910 Eisenbahnzubehör (1. Teil) 360
1300 -1530 16000 - 16337 Eisenbahn Spur H0 338
1600 -1630 18000 - 18019 Eisenbahn Spur Z/N 20
1630 -1800 19000 - 19145 Eisenbahn Spur 0/1 neu 146

MITTWOCH, 27.11., ab 10.00 Uhr



und Zusatz zu den  
Allgemeinen Versteigerungsbedingungen

ACHTUNG: 
Aufgeld 25 % (+ 19 % MwSt)
Dies gilt auch für den Export in Länder außerhalb der EU.

Genauere Zustandsbeschreibung gerne per Telefon: 0 92 86 / 9 50 50
TELEFAX: 0 92 86 / 95 05 40

Einlieferungen sind immer möglich, jedoch spätestens 6 Wochen vor 
der jeweiligen Auktion. Wir bitten um telefonische Terminabsprache.

Keine Rücknahme bei Artikeln mit Zustand Z3 und Z4.

Angegeben ist der Limit- bzw. Schätzpreis. Druckfehler und Irrtum 
vorbehalten.

Um Sitzplatzreservierung wird gebeten.

Für telefonische Gebote stehen 4 Leitungen zur Verfügung, die nach 
Reihenfolge der Auftragseingänge belegt werden! Der Auftrag muss 
bis spätestens 20.00 Uhr des Auktionsvortages eingehen. Telefonische 
Gebote sind bindend und können während der Auktion nicht mehr 
zurückgezogen werden.

Für Telefon-Bieter gilt mindestens das Limitgebot ab einem Betrag 
von € 50,-. 

Nutzen Sie den Vorteil der Besichtigung, denn eine Rücknahme 
ersteigerter Gegenstände ist nicht möglich.

Einlieferungsbedingungen für Kleingegenstände: Ausruf nicht unter € 50,-. 
Alle Gegenstände bis € 100,- werden mit je € 2,50 Festkosten belegt.

Bei Konvoluten übernehmen wir keine Gewähr für den Inhalt, auch 
nicht nach Vorbesichtigung.

Elektrische Funktionen sind nicht geprüft. 

Bei schriftlichen Geboten gilt immer die Katalognummer aus dem Textteil.

Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-
Beträgen werden abgerundet.

Irrtum der Bildnummerierung vorbehalten.

Häufig verwendete Abkürzungen:

AT	 =	 Angel- / Klapptüre zum Öffnen
BRH	 =	 Bremserhaus
BRHh	 =	 Bremserhaus hochstehend
CL	 =	 Chromlithographie, Lithographie
EB	 =	 elektrische Beleuchtung
E	 =	 Elastolin
GA	 =	 Gussräder
gW	 =	 große Windleitbleche
HL	 =	 handlackiert
kW	 =	 kleine Windleitbleche
oW	 =	 ohne Windleitbleche
L	 =	 Lineol
LS	 =	 Lackschäden
LT	 =	 Ladetüre
lith.	 =	 lithographiert
NB	 =	 Nachbau
NV	 =	 nicht vollständig
NW	 =	 neuwertig
OK	 =	 Originalkarton
Ola(m)	 =	 Oberlichtaufsatz (mittig)
OZ	 = 	 Originalzustand
rest.	 =	 restauriert
RS	 =	 Rostschäden
SP	 =	 Schätzpreis
SSP	 =	 Spielspuren
ST	 =	 Schiebetüre zum Öffnen
STA	 =	 Stromabnehmer
TÖ 	 =	 Türöffnung
tw	 =	 teilweise
V	 =	 verschmutzt
UW	 =	 Uhrwerk
ÜL	 = 	 überlackiert
Z1	 =	 sehr guter Zustand
Z2	 =	 guter Zustand
Z3	 =	 schlechter Zustand
Z4	 =	 beschädigt, defekt, nachlackiert, Lackschäden,  

Rostschäden, nicht vollständig, verändert
ZP	 =	 Zuschlagpreis

and addition to the general auction conditions

The electrical circuits are not guaranteed  and may be used only at 
the buyer‘s risk.

For detailed information concerning the condition of any items please 
call from the monday before until the last day of the auction.

Prices in the catalogue are minimum prices and don‘t include the 
buyer‘s premium of 29,75 % for countries of the European Union  
(tax incl.).

The premium for the export to other countries is 29,75 % (tax incl.).

All bids may be faxed to 00 49 - 92 86 - 95 05 40.

Bids please by 12 noon at the latest on the day of the auction.
Telephone bits should contain the lot numbers, address and the client‘s 
phone-number at which he can be called back during the auction.

In the case of bidding by telephone, an automatic bid of at least 50 EUR 
applies.

For telephone callers the catalogue price is the lowest commencing 
bid.

Payment directly after having received the bill by cheque in EUR - 
shipping costs are charged extra.

Often used abbreviations:

LS	 =	 paint loss
RS	 =	 surface rust
HL	 =	 hand painted
ÜL	 =	 over-varnishing
O.K.	 =	 original box
NB	 =	 reconstruction
NV	 =	 not complete
lith.	 =	 lithographed
tw	 =	 partly
rest.	 =	 restored
STA	 =	 pantograph
OZ	 =	 original condition
Z1	 =	 very good orig. condition, occasionally worn,  
		  for example paint cracks or faded colour
Z2	 =	 good orig. condition, few signs of play, a little  
		  paint loss
Z3	 =	 still in good orig. condition, but play worn with  
		  some paint loss
		  and surface rust, may lack small parts
Z4	 =	 damaged, defective, overpainted, damaged paint, 
		  rust, incomplete/missing parts, modified
SSP	 =	 signs of play

WICHTIGE INFORMATIONEN

Important Information



Die Versteigerung erfolgt freiwillig für Namen und Rechnung der Auftraggeber. Eigenware ist mit nur einer Nummer gekennzeichnet. 
Bei Abgabe eines Gebotes, eines schriftlichen Kaufantrages und für den freihändigen Verkauf gelten folgende Bedingungen:

1.	 Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände können vor der Versteigerung besichtigt und auf eigene Gefahr geprüft 
werden. Sie werden in dem Zustand versteigert, in dem sie sich befinden.

2.	 Für Katalogangaben, Ursprung, Alter, Echtheit, Zustand usw. übernimmt der Versteigerer keine Haftung. Die Katalog
beschreibungen, nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt, sind keine zugesicherten Eigenschaften im Sinne des 
§§ 459 ff BGB. Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Elektrische Funktionen und von außen nicht sichtbare Veränderungen sind 
nicht geprüft.

3.	 Der Versteigerer kann Nummern vorziehen, vereinigen, trennen, außerhalb der Reihenfolge anbieten oder zurückziehen.  
Der Aufruf beginnt in der Regel zu dem im Katalog ausgedruckten Limit oder Mindest- bzw. Richtpreis, falls vereinbart.

4.	 Gesteigert wird um ca. 10 %. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Wiederholen des höchsten Gebotes ein 
Übergebot nicht gegeben wird. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Bieter vier Wochen an sein Gebot gebunden 
(§ 158 BGB). Erhält er nicht innerhalb dieser Zeit den vorbehaltlosen Zuschlag, so erlischt es. Für das Wirksamwerden des 
Zuschlages genügt  die Absendung der schriftlichen Benachrichtigung an die vom Bieter genannte Adresse. Vorbehaltszuschläge 
erlöschen ohne Rückfrage an den Vorhaltsbieter, wenn ein anderer ein höheres Gebot abgibt.

5.	 Geben mehrere Personen ein gleichlautendes Gebot ab, gilt das zuerst abgegebene Gebot. Uneinigkeit über das letzte Gebot 
oder einen Zuschlag wird durch nochmaliges Angebot behoben. Dies gilt auch dann, wenn ein höheres Gebot übersehen 
worden ist.

6.	 Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortigen Bezahlung (Bar, EC-Karte, Überweisung) des Kaufpreises an den 
Versteigerer. Mit Erteilung des Zuschlages gehen Besitz und Gefahr unmittelbar auf den Käufer über, das Eigentum wird erst 
nach vollständiger Bezahlung übertragen.

7.	 Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagpreis, sowie einem Aufgeld von 25 % auf die Brutto-Zuschlagssumme 
zzgl. der gesetzlichen MwSt (19 %) nur auf das Aufgeld.

8.	 Schriftliche Aufträge werden angenommen und sorgfältig bearbeitet, jedoch ohne Gewähr. Diese müssen einen Tag vor der 
Versteigerung beim Versteigerer eingegangen sein. Die Gebote müssen klar formuliert sein. Es sind Höchstgebote, es kann 
also auch darunter zugeschlagen werden. Bei Erwerb ist der Rechnungsbetrag sofort nach Rechnungserhalt fällig. Druckfehler 
und Irrtum vorbehalten.

9.	 Solange der Verkäufer/Einlieferer und Bieter/Ersteigerer sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den Katalog 
und die darin angebotenen Gegenstände, die die Zeit von 1933 bis 1945 betreffen und unter §§ 86, 86a StGB fallen oder fallen 
können, nur zu den in § 86 Abs. 3 StGB bestimmten Zwecken veräußern und erwerben. 

	 Diese sind: staatsbürgerliche Aufklärung, Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der 
wissenschaftlichen und kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung und der Berichterstattung über Vorgänge des 
Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung. 

	 Der Verkäufer/Einlieferer und Versteigerer bieten die im Katalog genannten Auktionsexponate nur unter diesen 
Voraussetzungen an. Mit dem Gebot verpflichtet sich der Bieter/Ersteigerer, die Auktionsexponate nur für 
die oben genannten Gründe zu erwerben und sie in keiner Weise propagandistisch, insbesondere im Sinne des 
§ 86a StGBzu benutzen. Der Versteigerer ist berechtigt, Auktionsexponate, die unter den § 86 und § 86a fallen 
oder fallen können, ohne Angabe von Gründen nicht zur Versteigerung zu bringen und einem Bieter den Zuschlag zu 
verweigern, wenn dieser keine Gewähr dafür bietet, dass die Auktionsexponate den in §86 Abs. 3 StGB genannten 
Zwecken dienen.

10. 	Der Versteigerer hat als Verpflichteter gemäß Geldwäschegesetz (GwG) die geldwäscherechtlichen Sorgfaltspflichten zu beachten. 
Hierzu gehört im Falle der Begründung einer Geschäftsbeziehung die Feststellung der Identität durch Erheben von Angaben 
(Name, Anschrift, Geburtsdatum, Geburtsort und Nationalität) und das Überprüfen der Identität des Verkäufers/Einlieferers 
und Ersteigerers bzw. des wirtschaftlich Berechtigten bei hochwertigen Auktionsexponaten im Wert ab 10.000,00 Euro, 
welche in bar gezahlt werden.

11.	 Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-Beträgen werden abgerundet.

12.	 Gerichtsstand und Erfüllungsort ist für beide Teile Hof.

13.	 Bei Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen behalten alle übrigen ihre Gültigkeit.
Der Versteigerer

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN
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6000
Märklin A-1 Dampflok 1020, Spur 0, uralt, Uhrwerk intakt, HL, mit Tender, Bremse und Bügelkupplungen, Schlot nachlackiert, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 500,- €

6001
Märklin Katastrophenwagen-Garnitur 1840, Spur 0, uralt, Mechanik intakt, mit 3 Wagen 1837, 1838 und 1839, farbl. rest. 
und tw ergänzt, LS und gealterter Lack, L 8 und 9,5, Z 3 1.200,- €

6002
Märklin Sanitätswagen 1828, Spur 0, HL, mit Inneneinrichtung und 2 AT, Plattformen, 
1 Stirnseite und Rahmenbereich ÜL, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 16, Z 3 200,- €

6003
Märklin Postwagen 1822, Spur 0, uralt, HL, mit Diensteinrichtung, 4 AT, 
2 DT und Gaszylinder, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 12, sonst noch Z 2

200,- €

6004
Märklin Durchgangswagen 1807, Spur 0, uralt, HL, 
mit 2 Sitzbänken und 2 AT, LS und gealterter Lack, 
L 11,5, sonst noch Z 2 150,- €

6005
Märklin Bogenlampe 2432, uralt, HL, für 
Kerzenbeleuchtung, mit Kettenzug, LS und 
gealterter Lack, H 32,5, Z 3 150,- €

6006
Märklin Rundlokschuppen 2114, Spur 1, uralt, HL, 
mit 2 DT, Schienenstücke fehlen, Boden und 
unterer Rahmenbereich nachlackiert, LS 
und gealterter Lack, Gesamtlänge 72, 
sonst Z 2-3 80,- €
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6007
Märklin Güterschuppen 2105, uralt, HL, mit 2 ST, 1 AT, 
2 Rampen, Diensteinrichtung und 2 Replik-Kränen, 1 Loch 
im Dach, 1 Rampe mit Lötspuren, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 31, sonst noch Z 2-3 250,- €

6008
Märklin 2-B Dampflok E 4021, Spur 1, uralt, spiritusbetrieben, schwarz, mit Brenner, Armaturen, Holzhülsen und seitl. Umschalter, 2 Stirnlampen 
ersetzt, 1 fehlt, Schlotaufsatz ergänzt, Tender fremd, NV und verändert, alters- und gebrauchsbedingte LS, Lok sonst noch Z 2-3 950,- €

6009
Märklin int. Speisewagen 1842, Spur 1, uralt, HL, mit geteilter Inneneinrichtung, 
2 Figuren und 4 AT, Dach mit Brandspuren, LS und gealterter Lack, L 32, Z 3

150,- €

6010
Märklin Post/Gepäckwagen 1844, Spur 1, uralt, HL, mit Diensteinrichtung, 4 AT, 
4 ST und 2 DT, 1 Puffer fehlt, Dach verdellt, LS und gealterter Lack, L 29, Z 3

150,- €

6011
Märklin int. Speisewagen 1842, Spur 1, uralt, HL, mit 4 AT, geteilte Inneneinrichtung 
fehlt, Drehgestellstifte ersetzt, 1 Treppe besch., LS und gealterter Lack, L 32, Z 3

50,- €

6012
Märklin Personenwagen 1805, 
Spur 1, uralt, HL, mit Ösen
kupplungen, LS und gealterter 
Lack, L 10,5, Z 3 50,- €

6013
Märklin Rungenwagen 1937, Spur 1, HL, 1 Kettenstück fehlt, 1 Kupplung NV, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 23,5, sonst noch Z 2 50,- €
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6014
Märklin Durchgangswagen „80“ 1821, Spur 1, uralt, grün, HL, mit 2 Sitzbän-
ken, 4 AT und Gaszylinder, schwarze Rahmenbereiche tw nachgezogen, LS und 
gealterter Lack, L 22, sonst noch Z 2 300,- €

6015
Märklin Durchgangswagen „20“ 1821, Spur 1, uralt, braun, HL, mit 2 Sitzbän-
ken,4 AT und Gaszylinder, 1 Stelle am Dach ausgeb., LS und gealterter Lack, 
L 21,5, sonst Z 2 300,- €

6016
Märklin Postwagen 1822, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 2 DT 
und Gaszylinder, 1 Puffer fehlt, LS und gealterter Lack, L 21,5, sonst noch Z 2

300,- €

6017
Märklin Gepäckwagen 1823, Spur 1, uralt, HL, mit 2 AT, 4 ST und Gaszylinder, lange 
Trittbretter ergänzt, versch. Ausbesserungen, LS und gealterter Lack, L 20, Z 3

200,- €

6018
Märklin B-Dampflok R 1020, Spur 0, uralt, Uhrwerk 
intakt, grün/schwarz, mit Tender, 1 imit. Stirnlampe, 
Bremse und v+r, LS und gealterter Lack, Z 3

200,- €

6019
Märklin Abteilwagen 1906, Spur 0, HL, mit Inneneinrichtung und 6 AT, LS und 
gealterter Lack, L 15, sonst noch Z 2-3 150,- €

6020
Märklin Postwagen 1901, Spur 0, HL, mit Diensteinrichtung und 4 AT, LS und 
gealterter Lack, L 14,5, sonst noch Z 2-3 150,- €

6021
Märklin B-Dampflok R 1020, Spur 0, Uhr-
werk intakt, schwarz, mit falschem Tender 
(3A), 1 imit. Stirnlampe, Bremse und v+r, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3

150,- €
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6022
Märklin Sanitätswagen 1828, Spur 0, HL, mit Inneneinrichtung (2 Bahren fehlen) 
und 2 AT, 2 Treppen fehlen, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 16, sonst Z 2-3

150,- €

6023
Märklin Sanitätswagen 1828, Spur 0, HL, mit Inneneinrichtung (2 Bahren fehlen) 
und 2 AT, 1 Kupplung und 1 Treppe NV, Dach meist nachlackiert, Schwarzbereiche 
tw nachgezogen, LS und gealterter Lack, L 16, Z 3 100,- €

6024
Märklin B-Dampflok B 1020, Spur 0, 
uralt, Uhrwerk intakt, dunkelgrün/
schwarz, mit Tender und Bremse, 
Kupplung von Lok zu Tender fehlt, 
Pufferbohle von Lok nachlackiert, 
LS und gealterter Lack, Z 3

100,- €

6025
Märklin 2-B Dampflok E 1020, Spur 0, 
uralt, Uhrwerk intakt, schwarz, mit 
falschem Tender, Bremse und v+r, 
Vorläufer und Stirnlampen fehlen, 
1 Kesselstange ersetzt, LS und 
gealterter Lack, sonst noch Z 2, zum 
Vervollständigen 800,- €

6026
Märklin Personenwagen 1894, Spur 0, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, LS 
und gealterter Lack, L 18, sonst noch Z 2 200,- €

6027
Märklin Personenwagen 1894, Spur 0, HL, mit Inneneinrichtung und 4 AT, 2 Türgriffe 
und 2 Achslagerblenden fehlen, LS und gealterter Lack, L 17,5, Z 3 100,- €

6028
Märklin A-1 Dampflok 1020, Spur 0, uralt, Uhrwerk intakt, grün/schwarz, mit 
Tender, zerlegt, tw besch. und NV, zum Herrichten oder als Ersatzteilspender

100,- €
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6029
Märklin Kleinstadtbahnhof 2030, Spur 0, HL, mit seitl. Sitz-
garnitur und Brunnen, Dach Klarlack, Zierspitze NV, Ring 
von Beleuchtung innen fehlt, LS und gealterter Lack, L 32, 
sonst noch Z 2 150,- €

6030
Märklin Bahnhof 2003, uralt, HL, mit Mitteldurchgang und Einsteige
halle, je fremd elektrifiziert, 2 Ösen fehlen, tw nachlackiert und 
ergänzt, LS und gealterter Lack, L 27, Z 3 500,- €

6031
Märklin Wartehalle für Bahnsteig 2044, Spur 1, uralt, HL, mit 3 AT, Isolator 
und Fensterbrett ergänzt, 2 Türgriffe fehlen, LS und gealterter Lack, Gesamt-
länge 17, Z 3, als Ersatzteil 500,- €

6032
Märklin Bahnhofshalle 2071, Spur 0, uralt, HL, zweigleisig, Seitenwände geprägt und mit 
bogenförmigen Öffnungen, Mittelbahnsteig mit Buffet und 4 seitlichen Sitzbänken zum 
Stecken, Anzeiger, Dachschilder und Schienen fehlen, LS und gealterter Lack, L 52, Z 3

3.000,- €
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6033
Märklin Central-Bahnhof 2004, uralt, 
HL, für Kerzenbeleuchtung, mit Mittel-
durchgang, Schild und 1 Läutewerk, 
Wetterfahne, Telegraphenaufsätze und 
Fahnen ergänzt, Kleinteile tw NV, je 
4 Löcher in Bodenplatte für Pfosten 
oder Profilsäulen, LS und gealterter 
Lack, L 43,5, Z 3 950,- €

6034
Märklin franz. Bahnhof 2015, uralt, HL, für Kerzen
beleuchtung, tw besch., lose und NV, LS/RS, L 42, 
zum Herrichten oder Restaurieren 1.500,- €
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6035
Bing Bahnhof 10/619, Spur 0, HL und CL, meist farbl. 
rest. und tw ergänzt, LS und Alterungsspuren, L 58,5, Z 3

350,- €

6036
Rock & Graner Signalbrücke, Spur 0, uralt, HL, Mittelteil und Steck-
signale fachm. Nachbau, Mauersockel original, Geländer und Pfosten 
an Aufgängen tw rest., LS und Alterungsspuren, L 40,5, sonst Z 2-3

1.500,- €

6037
Märklin 2-B-1 Dampflok ECE 1021, Spur 1, umgebaut auf elektr., 3-Leiter, 
mit Tender und 3 fremden el. bel. Stirnlampen, Schwarzbereich von Lok 
rest., LS tw ausgeb., gealterter Lack, Tender Z 2, Lok Z 3 500,- €
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6038
Märklin 2-B Dampflok „E I“ E 4021, Spur 1, uralt, spiritusbetrieben, mit Tender, Holzhülsen, 2 imit. Stirnlampen und seitl. Umschalter, Brenner fehlt, alters- und 
gebrauchsbedingte LS, tw ausgeb., Pufferbohle von Lok nachlackiert, sonst noch Z 2-3 2.000,- €

6039
Märklin 2-C Dampflok GR 70/12920, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, gW und 2 el. bel. Stirnlampen, Windleitbleche gelötet, Rotbereich 
tw nachgezogen, LS tw ausgeb., gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 500,- €

6040
Märklin Rheingoldwagen 1758 G, Spur 0, CL, mit Speiseeinrichtung, 4 AT und 
neuen Gussrädern, LS und gealterter Lack, L 24,5, sonst noch Z 2 100,- €

6041
Märklin Rheingoldwagen 1758 G, Spur 0, CL, mit Speiseeinrichtung, 4 AT und 
neuen Gussrädern, LS und gealterter Lack, L 24,5, sonst noch Z 2 100,- €

6042
Märklin Rheingoldwagen 1758 G, Spur 0, CL, mit Speiseeinrichtung, 4 AT und 
Gussrädern, LS und gealterter Lack, L 24,5, sonst noch Z 2 100,- €

6043
Märklin Rheingold-Gepäckwagen 1759, Spur 0, violett, mit 4 AT und 2 STH, LS 
und gealterter Lack, L 24,5, sonst noch Z 2 50,- €

6044
Märklin 2-B Dampflok E 70/12920, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, Linien tw nachgezogen, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 100,- €
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6045
Märklin 2-C-1 E-Lok HS 70/12920, Spur 0, elektr., grün, mit 2 el. bel. Stirnlampen, Dach und 3 Treppen mit fremdem Schutzlack, LS und gealterter Lack, 
sonst Z 2-3 1.500,- €

6046
Märklin 2-B-1 E-Lok CS 70/12920, Spur 0, elektr., grün, mit 2 el. bel. Stirnlampen, Pufferbohle nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, sonst noch Z 2-3 400,- €

6047
Kibri Fahrplan 79/3, HL, mit elektr. Beleuchtung und 
2 Tafeln, Pappe ergänzt, LS und Alterungsspuren, 
H 12,5, sonst noch Z 2 30,- €

6048
Kibri Zeitungskiosk 60/8, HL, mit elektr. Beleuchtung und 
versch. Zeitungen, LS und Alterungsspuren, H 14, Z 2-3

30,- €

6049
Märklin Richtungsanzeiger 2644 B, elektr., HL, 1 Loch 
im Sockel fremd verschlossen, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, H 14,5, sonst noch Z 2-3 50,- €
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6050
Märklin Standuhr 13460, elektr., HL, LS und gealterter 
Lack, H 14, Z 2-3 80,- €

6051
Märklin EM-Lichtsignal 13962, HL, LS und gealterter 
Lack, H 19,5, im besch. und tw rest. Karton, sonst 
noch Z 1-2 50,- €

6052
Märklin EM-Hauptsignal 13956, HL, kleine Aus
besserungen, LS und gealterter Lack, mit Beschreibung, 
H 21,5, im leicht besch. OK, sonst Z 2 50,- €

6053
Märklin EM-Hauptsignal 13956, mit 2 Gleisstücken, 
Mast tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, H 20, 
im leicht besch. OK, Z 3 50,- €

6054
Märklin Drehscheiben-Motorenhaus 13295 M, elektr., 
HL, dazu Stellplatte 13722/2, mit Stoffkabel, LS am 
Sockel tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 100,- €

6055
Märklin Bahnhof 2032, HL, mit Treppenaufgang und 
2 Fahnen, 1 Turmspitze ergänzt, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 36, Z 3 150,- €
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6056
Märklin Bahnhofshalle 2071, Spur 0, HL, Seitenteile mit Zierkugeln und eckigen Öffnungen, ersetzter 
Mittelbahnsteig mit Schienenauflagen fremd eingelötet, Bänke und Steckteile ergänzt, Buffet-
Häuschen original!, 4 Fremdbohrungen an Sockelecken, LS und gealterter Lack, L 57, Z 3

2.000,- €

6057
HGM Mundhenke 1-C-1 E-Lok „150“ D 109 SJ, Spur 0, elektr., 3-Leiter, braun, mit je 3 el. bel. Stirnlampen, leichte Alterungsspuren, Z 1-2

2.000,- €

6058
Darstaed/Twerenbold schweizer Personenwagen 2884, Spur 0, grün, mit Inneneinrichtung, 4 Zuglaufschildern und kugelgelagerten Achsen, 1. und 
2. Klasse, kleine LS und leichte Alterungsspuren, L 40, sonst noch Z 1-2 200,- €
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6059
Darstaed/Twerenbold schweizer Personenwagen 2884, Spur 0, grün, mit Inneneinrichtung, 4 Zuglaufschildern, Figuren und kugelgelagerten Achsen, 
1. und 2. Klasse, kleine LS und leichte Alterungsspuren, L 40, sonst noch Z 1-2 200,- €

6060
Darstaed/Twerenbold schweizer Personenwagen 2884, Spur 0, grün, mit Inneneinrichtung, 4 Zuglaufschildern und kugelgelagerten Achsen, 1. und 
2. Klasse, LS am Dach und leichte Alterungsspuren, L 40, Z 2 200,- €

6061
Darstaed/Twerenbold schweizer Postwagen 4144, Spur 0, grün, mit 4 AT, 4 STH und kugelgelagerten Achsen, kleine LS und leichte Alterungsspuren, 
L 40, Z 1-2 200,- €

6062
JLG Grossmann Viehwagen, Spur 0, HL, 
mit BRH und 2 STH, leichte Alterungs
spuren, L 18,5, im Karton, Z 1-2

30,- €

6063
2 JLG Grossmann kurzgekuppelte Stückgut-Schnellverkehrswagen 1781, Spur 0, HL, je mit 2 STH und 1 mit BRH, leichte Alterungsspuren, L 41, im Karton, Z 1-2

50,- €

6064
Märklin Handmuster? 2-B-1 Tenderlok 
TCE 12920, Spur 0, elektr., unlackiert, 
noch ohne Windleitbleche, mit Dampf-
einströmrohren, 1 seitl. Gestänge 
und Schleifer fehlen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 3 250,- €
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6065
Märklin Personenwagen 1751 G, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT und 
Gussrädern, LS und gealterter Lack, L 24,5, im leicht besch. OK (ohne G), sonst 
noch Z 2 100,- €

6066
Märklin Mitropa Schlafwagen 1753 G, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT 
und Gussrädern, Fensterscheiben besch. und tw lose, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, im tw besch. OK, Z 2-3 80,- €

6067
Märklin Gepäckwagen 12754, Spur 0, CL, mit Pfeifeinrichtung, 4 AT, 2 STH und Gussrädern, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, im tw besch. OK, dazu 2 Pfeifkontaktschienen 13620 und Kontaktplatte 13720, Z 2-3 200,- €

6068
Märklin Postwagen 1755, Spur 0, CL, mit 4 AT und 4 DT, LS und gealterter Lack, L 24,5, 
im tw besch. OK 1751, sonst noch Z 2-3 50,- €

6071
Märklin 2-B-1 E-Lok CS 66/12920, Spur 0, elektr., grün, mit 2 el. bel. Stirnlampen, LS und gealterter Lack, im tw besch. OK (70), Z 3

250,- €

6070
Märklin Rheingoldwagen 1758 G, Spur 0, CL, mit Speiseeinrichtung und 4 AT, 
LS und gealterter Lack, L 24,5, im tw besch. OK 1757, Z 2-3 100,- €

6069
Märklin Rheingoldwagen 1758, Spur 0, CL, mit 4 AT, LS und gealterter Lack, 
L 24,5, im tw besch. OK 1757, Z 2 50,- €
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6072
Märklin Niederbordwagen 1848, Spur 0, CL, LS tw ausgeb., Rahmenbereich 
nachgezogen, gealterter Lack, L 24,5, im tw besch. OK, sonst Z 2-3

20,- €

6073
Märklin Hochbordwagen 1851, Spur 0, CL, mit BRH und 2 x 2 LT, LS und gealterter 
Lack, L 24,5, im tw besch. OK, Z 2-3 30,- €

6074
Märklin Rungenwagen 1852, Spur 0, CL, mit BRH und Stammholzladung, LS 
und gealterter Lack, L 24,5, im leicht besch. Karton, Z 2-3 30,- €

6075
Märklin ged. Güterwagen 1956, Spur 0, HL, mit BRHh und 4 ST, Drehgestelle 
ergänzt, LS und gealterter Lack, L 21,5, im tw besch. OK, sonst Z 2-3 50,- €

6076
Märklin Vollbahnlok RV 66/12920, Spur 0, elektr., grün, mit 2 el. bel. Stirnlampen, Dach farbl. rest., LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, sonst Z 2-3 100,- €

6077
Märklin ged. Güterwagen 1791 B, Spur 0, CL, mit Schlussbeleuchtung, BRH und 
2 ST, LS und gealterter Lack, L 18,5, im besch. Karton, Z 2 30,- €

6078
Märklin Gepäckwagen 12728, Spur 0, CL, mit Pfeifeinrichtung und 2 ST, LS 
und gealterter Lack, L 18,5, dazu 2 Pfeifkontaktschienen 13620 und Kontakt-
platte 13720, Z 2 100,- €

6079
Märklin Milchtransportwagen 1777, Spur 0, HL, mit BRH und 3 Behältern, LS 
und gealterter Lack, L 18,5, Z 2-3 100,- €

6080
Märklin Plattformwagen 1707, Spur 0, HL, mit Traktor, Uhrwerk intakt, LS und 
gealterter Lack, L 16,5, Z 3 100,- €
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6081
Märklin Plattformwagen 1708, Spur 0, HL, mit Flugzeug, Uhrwerk intakt, LS 
und gealterter Lack, L 16,5, Z 3 100,- €

6082
Märklin Niederbordwagen 1764, Spur 0, CL, mit Blecheinsatz und Gussauto 
(rest.), LS und gealterter Lack, L 16,5, Z 3 50,- €

6083
Märklin Güterschuppen 2106, HL, mit 1 Kran, elektr. 
Beleuchtung und 2 ST, Zierspitzen am Dach fehlen, LS 
und gealterter Lack, L 31, sonst noch Z 2 150,- €

6084
Märklin Bahnsteigsperre 2639, HL, mit Richtungsanzeiger und 2 Kontroll-
häuschen, 2 Steckschilder an Säulen fehlen, LS und gealterter Lack, L 22, 
sonst Z 2-3 100,- €

6085
Märklin Fahrdienstleiter 13762, mit elektr. Beleuchtung, 
LS und gealterter Lack, L 18, sonst noch Z 2-3

50,- €

6086
Märklin Handlaterne 2282 B, elektr., HL, LS und 
Alterungsspuren, H 9, im leicht besch. OK, sonst Z 1-2

20,- €

6087
Märklin? Handlaterne, uralt, für Kerzenbeleuchtung, 
mit Holzgriff, LS und Alterungsspuren, H 8, Z 3

10,- €

6088
Märklin Schienengarnitur für Tonauslösung 13620 GP, 
Spur 0, Alterungsspuren, im leicht besch. OK, Z 2

50,- €

6089
Märklin Parallel-Kreuzweiche 1620 EPKW, Spur 0, 
Uhrwerk, 8er Kreis, ohne Laternen, Alterungsspuren, 
im tw besch. OK, Z 2-3 30,- €

6090
Märklin Parallel-Weichenpaar 1610 PW, Spur 0, Uhr-
werk, 12er Kreis, ohne Laternen, Alterungsspuren, im 
tw besch. OK, Z 2-3 50,- €
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6091
Märklin B-1 Dampflok D 1020, Spur 0, Uhrwerk intakt, schwarz, mit Tender, 3 imit. Stirnlampen, Bremse und v+r, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 150,- €

6092
Märklin E-Lok RS 66/12910, Spur 0, 
elektr., grün, mit 2 el. bel. Stirnlampen, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, sonst 
noch Z 2-3 80,- €

6093
Märklin Kranwagen 1668, Spur 0, HL, mit 
2 Handkurbeln, Schnur und Kugelhaken, 
LS und Alterungsspuren, L 13, im leicht 
besch. OK, Z 2-3 30,- €

6096
Märklin Standard Kesselwagen 1674, Spur 0, HL, 
LS und gealterter Lack, L 13, im leicht besch. OK-
Unterteil, sonst Z 2 50,- €

6097
Märklin Mineralwasserwagen 1687, Spur 0, CL, mit 
1 ST, LS und gealterter Lack, L 13, im tw besch. 
Karton, Z 2-3 50,- €

6098
Märklin Viehwagen 1969, Spur 0, HL, 1 TÖ, LS und 
gealterter Lack, L 13, im tw besch. OK, sonst Z 2

20,- €

6094
Märklin Standard/Essolub Kesselwagen 1674, Spur 0, 
HL, LS und gealterter Lack, L 13, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 20,- €

6095
Märklin Leuna Kesselwagen 1674, Spur 0, HL, LS 
und gealterter Lack, L 13, im tw besch. OK, Z 2-3

20,- €

6099
Märklin Petroleum Kesselwagen 1973, Spur 0, HL, 
LS und gealterter Lack, L 11, sonst noch Z 2

30,- €
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6100
Märklin 2-B Dampflok FE 1021, Spur 1, uralt, Ausführung mit 2 Uhrwerken, intakt, HL, mit Tender, 1 imit. Stirnlampe (2 fehlen), Bremse und v+r, Gestänge hakt 
bei Rückwärtsfahrt, LS am Führerhaus, gealterter Lack, 1 Griffstange am Tender, 1 Treppe und Kupplungshaken fehlen, sonst noch Z 1-2 selten! 5.000,- €

6101
Märklin Kaiserzug-Salonwagen 1847, Spur 1, uralt, HL, mit Mitteleinstieg, Inneneinrichtung, 3 versch. Figuren und 6 AT, LS 
tw ausgeb., Dach Klarlack, gealterter Lack, L 33, sonst Z 1-2 3.000,- €

6102
Märklin B-Dampflok R 3021 EB, Spur 1, uralt, Starkstrom, HL, mit Tender, 1 imit. und 2 el. bel. Stirnlampen, Umschalter 
an Rauchkammertür, Tender tw ausgeb., LS und gealterter Lack, sonst Z 1-2 750,- €

6103
Märklin schweizer Aussichtswagen 1824, Spur 1, uralt, HL, 2 offene Perrons, mit je 2 Türen, seitl. 
offener Gang, mit Inneneinrichtung, Figuren und 2 AT, unten querliegender Gaszylinder, LS und 
gealterter Lack, L 21,5, sonst noch Z 1-2 4.000,- €
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6104
Märklin Bogenlampe 2432, uralt, blau, 
HL, für Kerzenbeleuchtung (Feder fehlt), 
mit Kettenzug, LS und gealterter Lack, 
H 30,5, Z 2-3 500,- €

6105
Märklin Verspätungsanzeiger 2082, ur- 
alt, HL, Dach zum Aufklappen, mit 2 Rollen, 
Drehknöpfen und Glocke, dazu Ver- 
spätungstafel, LS und gealterter Lack, 
H 24, sonst Z 2 2.500,- €

6106
Märklin Straßenlaterne 2422, uralt, 
HL, elektr., ohne Verkabelung, LS und 
gealterter Lack, H 22, sonst noch Z 2

200,- €

6107
Märklin Warnschild „Geleise...“ 2349, 
uralt, HL, LS und gealterter Lack, H 15, 
sonst noch Z 2 100,- €

6108
Märklin Fahrplanständer 2643, uralt, HL, 3-teilig, obere Abdeckungen original, Pappschilder 
wohl ersetzt, LS und gealterter Lack, Gesamtlänge 24,5, sonst noch Z 1-2 3.000,- €
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6109
3 Luffa-Bäume, mit Massefuß, HL, 1 Baum def., 
H 15-20, Alterungsspuren 20,- €

6110
5 Luffa-Bäume, mit Massefuß, HL, H 9,5-15, 
Alterungsspuren 20,- €

6111
2 Märklin Schienenstücke, Spur 2, uralt, Uhrwerk/
Dampf, Alterungsspuren 10,- €

6112
Bing E-Lok, Spur 1, elektr., HL, mit 1 el. bel. Stirnlampe, Geländer und Gestänge an 1 Plattform ergänzt, LS und starke 
Alterungsspuren, Z 3 450,- €

6113
Märklin B-Expresslok 1022, Spur 2, uralt, Uhrwerk intakt, Messing, mit Tender (HL), Bremse, v+r, langsam und schnell, imit. Stirnlampe und hintere Tenderklappe 
fehlen, LS und Alterungsspuren, sonst noch Z 2, selten! 2.200,- €

6114
JLG Grossmann Landskron Bierwagen, Spur 0, HL, mit BRH und 4 STH, leichte 
Alterungsspuren, L 24,5, im Karton, Z 1-2 150,- €

6115
JLG Grossmann Schultheiss-Patzenhofer, Bierwagen, Spur 0, HL, mit BRHh und 
4 STH, leichte Alterungsspuren, L 24,5, im Karton, Z 1-2 150,- €
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6116
JLG Grossmann Wernesgrüner Bierwagen, Spur 0, HL, mit BRH und 4 STH, 
leichte Alterungsspuren, L 24,5, im Karton, Z 1-2 150,- €

6117
JLG Grossmann Kühlwagen 1857, Spur 0, HL, mit BRHh und 4 STH, leichte 
Alterungsspuren, L 24,5, im Karton, Z 1-2 150,- €

6118
JLG Grossmann Sternburg Bierwagen 1862, Spur 0, HL, mit BRHh und 4 STH, 
leichte Alterungsspuren, L 24,5, im Karton, Z 1-2 150,- €

6119
Märklin Personenwagen 1841, Spur 1, CL, mit 4 AT, Schilder ergänzt, LS und 
gealterter Lack, L 42, Z 2-3 150,- €

6120
Märklin Fernsprechbude 
2156, HL, mit AT, LS und 
gealterter Lack, H 9, Z 2

150,- €

6121
Telegraphenaufsatz für Bahnhof, uralt, 
HL, mit 6 Isolatoren, Steckmaß 6 x 3, als 
Ersatzteil 100,- €

6122
Märklin amerik. Salonwageneinrichtung, Spur 1, uralt, HL, 
LS und gealterter Lack, L 14,5, als Ersatzteil 150,- €

6123
Märklin Prototyp E-Lok „RS 12880“, Spur 0, elektr., 
komplett gelötete und handlackierte Version, mit 1 el. 
bel. Stirnlampe, LS und gealterter Lack, sonst noch Z 2

300,- €

6124
Märklin Triebwagen TW 66/12940, Spur 0, elektr., 3-teilig, creme/violett, mit 2 Drehtürmen, 
LS und gealterter Lack, Z 2-3 900,- €

6125
Märklin int. Speisewagen 1846 G, 
Spur 0, HL, mit Inneneinrichtung, 
4 AT, 2 Schildern und Gussrädern, 
LS und gealterter Lack, L 29,5, 
sonst noch Z 2 800,- €
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6126
Märklin int. Schlafwagen 1847 G, Spur 0, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 2 Schildern und Gussrädern, LS und gealterter 
Lack, L 29,5, sonst noch Z 2 800,- €

6127
Märklin franz. Vollbahnlok CL 3020 DEB, Spur 0, Starkstrom, mit 1 el. bel. Stirnlampe, 1 Drehgestell farbl. überarbeitet, 1 Loch im Unterboden, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 1.900,- €

6128
Märklin B-Dampflok R 3141, Spur 1, Schwachstrom, alter Messingmotor, schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, LS 
und gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 200,- €

6129
Märklin Rheingoldwagen 1749 G, Spur 1, HL, mit Speiseeinrichtung, 4 AT und Gussrädern, LS und gealterter Lack, L 33,5, Z 2-3

400,- €
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6135
Märklin engl. Bahnhof 2001, uralt, HL, mit 1 steckbaren Vor-

dach, ohne Brenner, LS und gealterter Lack, L 27, Z 2-3
900,- €

6136
Bing Bogenlampe, uralt, HL, für Kaiser- 
öl, mit Brenner und Kettenzug, LS 
und Alterungsspuren, H 35, Z 2-3

180,- €

6137
Hornby 2-B-1 Dampflok „Flying Scotsman“ 4472 LNER, Spur 0, elektr., grün/schwarz, mit Tender und 1 el. bel. Stirnlampe, Führerhausdach nachlackiert, LS tw 
ausgeb., je im tw besch. Karton, Z 3 150,- €

6132
Märklin Säurewagen 1913, Spur 1, uralt, HL, mit BRHh 
und 8 Behältern, tw nachlackiert, 1 Behälter lose, 
Verschlüsse ergänzt, LS und gealterter Lack, L 17, Z 3

150,- €

6131
Märklin Tender, Spur 1, uralt, HL, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 12,5, sonst 
noch Z 2-3 200,- €

6130
Märklin engl. Tender, Spur 1, HL, LS und gealterter Lack, 
L 19,5, sonst noch Z 2 250,- €

6134
Märklin engl. B-Dampflok „294“ R 3131 LNER, Spur 1, Schwachstrom, grün/schwarz, mit 
Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 2-3 200,- €

6133
Märklin B-Dampflok 1021 BN, Spur 1, uralt, Uhrwerk intakt, HL, 
mit Bremse, ohne Tender, LS und gealterter Lack, sonst noch 
Z 2-3� 380,- €
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6138
Hornby 2-B-1 Tenderlok 2091 SR, Spur 0, elektr., grün, mit 1 el. bel. Stirnlampe, LS tw ausgeb., Alterungsspuren, Z 3

100,- €

6139
Märklin Shell Kesselwagen 1994, Spur 0, HL, mit BRH, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, L 16,5, sonst noch Z 2-3 50,- €

6140
Märklin Dapolin Kesselwagen 1994, Spur 0, HL, mit BRH, Verschluss von Hahn 
und Achsen ergänzt, LS und gealterter Lack, L 16,5, sonst noch Z 2-3 100,- €

6141
Märklin Plattformwagen 1770/01, Spur 0, Mimikry, HL, beladen mit Gusspanzer, 
LS und gealterter Lack, L 16,5, sonst noch Z 2-3 80,- €

6142
Märklin Plattformwagen 1983, Spur 0, HL, mit Sarrasani Tierwagen und Löwe 
(rissig), Rahmenbereich nachgezogen, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 16,5, 
sonst noch Z 2-3 100,- €

6143
Märklin Skiwagen 1985, Spur 0, CL, mit Einsatz und Replik-Skiern, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 16,5, sonst noch Z 2-3 80,- €

6144
Märklin Standard Kesselwagen 1774, Spur 0, HL, mit BRH, 2 Achslagerblenden 
ersetzt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 18,5, Z 3 80,- €

6145
JLG Grossmann 1-D-1 Dampflok „41 003“, Spur 0, elektr., HL, schwarz, mit Tender, gW und elektr. Beleuchtung, kleine LS und leichte Alterungsspuren, im Karton, 
sonst Z 1-2 1.200,- €
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6146
JLG Grossmann VEB Leuna Kesselwagen, Spur 0, HL, mit BRH, kleine LS und 
leichte Alterungsspuren, L 24,5, Z 1-2 100,- €

6147
JLG Grossmann VEB Schwarzheide Kesselwagen, Spur 0, HL, mit BRH, kleine 
LS und leichte Alterungsspuren, L 24,5, Z 1-2 100,- €

6148
JLG Grossmann VEB POK Kesselwagen, Spur 0, HL, mit BRH, kleine LS und 
leichte Alterungsspuren, L 24,5, Z 1-2 100,- €

6149
JLG Grossmann VEB BUNA Kesselwagen, Spur 0, HL, mit BRH, kleine LS und 
leichte Alterungsspuren, L 24,5, Z 1-2 100,- €

6150
WD Nigrin Kesselwagen, Spur 0, HL, mit BRH, LS und Alterungsspuren, L 24,5, Z 2

100,- €

6151
WD Persil Kesselwagen 1854, Spur 0, HL, mit BRH, LS und Alterungsspuren, 
L 24,5, Z 2 100,- €

6152
26 Replik-Schilder A-Z, Blech, HL, LS und Alterungs-
spuren, H 7, Z 1-2 50,- €

6153
Replik-Nummernschildgarnitur 1-50, HL, Alterungs-
spuren, H 7 50,- €

6154
Hakla Schildergarnitur 210 a-z, Holz, bemalt, LS, H 3, 
im OK, Z 1-2 10,- €

6155
Hakla Schildergarnitur 210 A-Z, Holz, bemalt, LS, H 3, 
im OK, Z 1-2 10,- €

6156
Replik-Schildergarnitur I-XX, HL, LS, H 7, Z 2

50,- €

6157
Märklin Zugbeleuchtungsgarnitur 13484 GN, Alterungs
spuren, im tw besch. OK, mit Anleitung, Z 2-3

20,- €
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6158
Märklin Schlusslicht-Garnitur 13483 G, Alterungsspuren, im leicht besch. 
OK, Z 2-3 20,- €

6159
Märklin Tender, Spur 2, uralt, HL, mit trapezförmigen Achslagern, farbl. 
fachm. rest., LS und Alterungsspuren, L 8,5 250,- €

6161
Märklin Triebwagen TW 12971, Spur 1, elektr., creme/rot, Dach und unterer Rahmenbereich nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter 
Lack, Z 3 200,- €

6162
Märklin Triebwagen TW 12971, Spur 1, elektr., creme/violett, 1 kleiner Schlot verändert, LS und gealterter Lack, Z 3 200,- €

6163
Märklin 2-B-1 Dampflok CER 65/13021, Spur 1, elektr., grau/schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, Schwarzbereiche 
und Tender tw nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 450,- €

6160
Märklin franz. Vollbahnlok CL 64/13021, Spur 1, elektr., grün, mit je 1 el. bel. Stirnlampe (fremd befestigt), LS tw ausgeb., ge-
alterter Lack, Z 3 500,- €
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6164
Märklin Personenwagen 1931 G, Spur 1, HL, mit Inneneinrichtung, Scherenbeleuchtung, 4 AT und Schildern (1 fehlt), 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 39,5, sonst noch Z 2-3 450,- €

6165
Märklin Mitropa Speisewagen 1932 G, Spur 1, HL, mit Inneneinrichtung, Scherenbeleuchtung, 4 AT und 3 Schildern (1 fehlt), 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 39,5, sonst noch Z 2-3 450,- €

6166
Märklin 2-B Dampflok EE 66/13021, Spur 1, elektr., dunkelgrau/schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, imit. fehlt, Führerhausaufschrift „EE 64/3021“, 
Tender und LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 400,- €

6167
Märklin 2-B-1 Dampflok CE 65/13021, Spur 1, elektr., braun/schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, Nachläufer lose, Schwarzbereiche meist nachlackiert, 
LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 500,- €

6168
Märklin franz. 2-C-1 Dampflok H 64/3021 PLM, Spur 1, Starkstrom, schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, tw nachlackiert, LS und gealterter Lack, Z 3

700,- €
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6169
Märklin 2-C-1 Dampflok HR 64/13021, Spur 1, elektr., grau/schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, Führerhausdach und tw Tender nachlackiert, 
Rotbereiche tw nachgezogen, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 1.200,- €

6170
Märklin B-Dampflok R 66/12921, Spur 1, elektr., olivgrün/schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. 
Stirnlampen, 1 Windleitblech und vorderer Kesselbereich tw nachlackiert, Kleinteile tw NV, LS 
tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 100,- €

6171
Märklin 2-B Dampflok E 921, Spur 1, Uhrwerk intakt, schwarz, mit Tender, kW und 2 imit. Stirn-
lampen, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 100,- €

6172
Märklin Tiefladewagen 1955, Spur 1, HL, beladen mit 2 Flak, LS tw ausgeb., gealterter Lack, 
L 44,5, im besch. OK, sonst Z 2-3 100,- €

6173
Bing 2-B Dampflok, Spur 1, uralt, Uhrwerk intakt, grün/schwarz, mit Tender, 1 imit. Stirnlampe  
(2 fehlen), Bremse, v+r, langsam und schnell, Führerhausdach, schwarzer vorderer Kesselbereich 
und Tender tw nachlackiert, LS und Alterungsspuren, Z 3 100,- €

6174
Bing 2-B Dampflok, Spur 1, elektr., schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, LS und 
Alterungsspuren, sonst noch Z 2-3 100,- €
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6176
Bing Hoch- und Untergrundbahn 11/790, Spur 0, elektr., 3-teilig, gelb/rotbraun, 
mit Trieb-, Mittel- und Schlusswagen, 2 Wagen mit Inneneinrichtung, Dächer 
wohl nachlackiert, LS tw ausgeb., Alterungsspuren, Z 3 750,- €

6175
Bing 2-C-1 Dampflok 7105, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, meist nachlackiert, LS und Alterungsspuren, Z 3

100,- €

6177
Märklin Restaurationswagen 2626, uralt, HL, 1 Gestänge vom Griff 
geklebt/gelötet, LS und gealterter Lack, L 21, sonst noch Z 2-3

200,- €

6178
Märklin Fahrkartenschrank 2660, uralt, HL, mit 
15 Fächern, Fahrkarten und verschließbare 
Schublade (Schlüssel fehlt), Rückwand zum 
Öffnen, 1 hintere Sockelkante verbogen, LS/RS, 
gealterter Lack, H 27, Z 3 selten 1.500,- €

6179
Märklin Bedürfnisanstalt 2597, uralt, 
HL, mit 1 AT, LS und gealterter Lack, 
H 9, sonst noch Z 2-3 100,- €

6180
Bing Bogenlampe 10/579/4, elektr., HL, 
tw besch., LS und Alterungsspuren, 
H 38, Z 3 100,- €

6181
Märklin Bahnhof 2033, 
HL, Fahnen und Ein-
steckuhr fehlen, LS 
und gealterter Lack, 
L 47,5, Z 3 100,- €
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6182
Märklin Central-Bahnhof 2017, uralt, HL, für Kerzen-
beleuchtung, mit Inneneinrichtung, Mitteldurchgang, 
Fahrkartensperre, Läutewerk, seitl. Halle, Glasscheiben, 
Zierspitze und 2 Telegraphenaufsätze, LS/RS, gealterter 
Lack, L 66, sonst noch Z 2-3 selten 7.000,- €

6183
Märklin Zugpackung R 66/12910/3, Spur 0, elektr., 
mit B-Dampflok, Tender, 3 Wagen und Schienen
material, tw rest., Wagenlänge 18,5, im besch. OK, Z 3

100,- €

6184
Märklin Triebwagen TW 12970, Spur 0, elektr., creme/violett, LS und gealterter Lack, Z 2-3 150,- €
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6185
Märklin B-Dampflok R 66/12920, Spur 0, elektr., olivgrün/schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 100,- €

6186
Märklin schweizer Triebwagen RP 12930, Spur 0, elektr., rot, LS und gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 300,- €

6187
Märklin 2-C-1 Dampflok HR 66/12920, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender, gW und 2 el. bel. Stirnlampen, farbl. rest., LS 
und gealterter Lack, Z 3 500,- €

6188
Märklin 2-C-1 Dampflok HR 66/12920, Spur 0, elektr., olivgrün/schwarz, mit Tender, kW und 2 el. bel. Stirnlampen, Schwarz-
bereiche tw rest., Dome und Tender nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 750,- €

6189
Märklin franz. 2-D-1 Dampflok ME 70/12920, Spur 0, elektr., schwarz, mit Tender und 2 el. bel. Stirnlampen, LS und 
gealterter Lack, sonst noch Z 2-3 1.000,- €
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6190
Märklin Eisenbahn-Roulette „Vae Victis“ Nr. 1145/0, um 1909, Original-Spielplan, uralt, 100 x 65, für Spur 0, Zeiger fehlt, dazugestellt Spur-0-Schienenkreis und 
5-teiliger englischer Märklin Zug, CL, Uhrwerk intakt, Z 1-2, Rarität, selten 500,- €

6191
Märklin elektr. Schaltpult, uralt, HL, mit 
2 Anschlüssen, starke Lackalterung, H 18, Z 3

60,- €

6192
Bing Haltschild, uralt, HL und CL, Alterungs-
spuren, H 17, noch Z 2 40,- €

6193
Rock & Graner Viehrampe 282, uralt, HL, 1 Geländerstück tw lose, tw ver-
bogen, dazu Gepäckstück, LS und Alterungsspuren, L 19, Z 3 100,- €

6194
Gepäckkarre, uralt, HL, LS und Alterungs-
spuren, L 21, Z 3 10,- €
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6195
Märklin Wärterhaus mit Läutewerk 
2172, uralt, HL, variable Spur, Uhrwerk 
intakt, Mechanik NV, Lehne vom Stuhl 
fehlt, 1 Geländerstück tw lose, LS und 
gealterter Lack, L 17,5, Z 3 50,- €

6196
Märklin Wärterhaus 1040, uralt, HL, 
mit Läutewerk, Schranke und Signal, 
für Kerzenbeleuchtung, 1 Feststellstift 
vom Signal fehlt, LS und gealterter 
Lack, L 23,5, Z 3 150,- €

6197
Märklin Signalbrücke 2394, uralt, HL, 
mit 3 Stecksignalen (NV), je mit Ketten
zug, LS und gealterter Lack, L 58, Z 3, 
zum Vervollständigen 150,- €

6198
Märklin Tunnel, 2521, uralt, HL, 
mit Schienenstück (Spur 1 und 2), 
1 Geländerstück lose, LS und gealterter 
Lack, L 37, Z 3 20,- €

6199
Märklin Bogenlampe 2435, uralt, HL, 
mit Kettenzug, Kandelaber fehlt, LS 
und gealterter Lack, H 41, zum Ver-
vollständigen 100,- €

6200
Märklin Viehwaage 2570, uralt, HL, mit 
2 Rampen, Wiegeteller und Gewicht-Set 
(2 Gewichte fehlen), 1 Geländerstück 
am Sockel gelötet, 1 tw lose, LS und 
gealterter Lack, L 28,5, sonst noch 
Z 2-3 400,- €

40



6201
Märklin Central-Bahnhof 2004, 
uralt, HL, für Kerzenbeleuchtung, 
dazu Einfahrtshalle, 2 kleine 
Sockel, 2 Telegraphenständer 
und 2 Fahnen, Schild, Wetter-
fahne, Läutewerke (1 Aufnahme) 
und tw Kleinteile fehlen, LS und 
gealterter Lack, Z 3, zum Ver-
vollständigen 500,- €

6202
Märklin B-1 Dampflok D 1021, Spur 1, uralt, HL, mit Tender, 2 imit. Stirnlampen (1 fehlt), Bremse, v+r, langsam und 
schnell, farbige Zylinder, tw verbogen und besch., Kleinteile tw NV, LS und gealterter Lack, Z 3 200,- €

6203
Märklin int. Speisewagen 1842, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT und Dach mit 10 Lüftern, 1 Kupplung fehlt, 
LS und gealterter Lack, L 27,5, sonst Z 2-3 500,- €

6204
Märklin B-Dampflok 1021, Spur 1, uralt, grün/schwarz, mit Tender und Bremse, Uhrwerk def., Schlot tw lose, Kleinteile 
tw NV, LS und gealterter Lack, zum Herrichten 100,- €
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6205
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 1, uralt, blau, HL, mit 
Inneneinrichtung, 4 AT und Bügelkupplungen, 2 Türgriffe 
fehlen, Dach tw verbogen, LS und gealterter Lack, 
L 12, sonst noch Z 2-3 200,- €

6206
Märklin Abteilwagen 1806, Spur 1, uralt, orange, HL, mit 
Inneneinrichtung, 4 AT und Bügelkupplungen, 1 Türgriff 
fehlt, Dach tw verbogen, LS und gealterter Lack, L 12, 
sonst noch Z 2-3 200,- €

6207
Märklin ged. Güterwagen „150“ 1804, Spur 1, uralt, 
HL, mit BRHh, 2 ST und Bügelkupplungen, LS und 
gealterter Lack, L 12, sonst noch Z 2-3 50,- €

6208
Märklin Kranwagen 1858, Spur 1, uralt, HL, 
mit 1 Kurbel, 1 Kupplung fehlt, Seil und Kran-
haken ergänzt, LS und gealterter Lack, L 12, 
sonst noch Z 2-3 80,- €

6209
Märklin Schneepflug 1888, Spur 1, uralt, HL, ohne Figuren 
und Laterne, 1 Treppe fehlt, 1 hinteres Geländer tw lose, 
LS und gealterter Lack, L 19,5, Z 3 200,- €

6210
Märklin Drehscheibe FE 211, Spur 1, HL, mit elektr. 
Schiene, mit Drehbühne, Ständerkurbelrad und Fest-
stellhebel, Grünbereich meist farbl. rest., LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 64, Z 3 100,- €

6211
JEP Triebwagenzug „SNCF“, Spur 0, elektr., 2-teilig, creme/rot, LS und Alterungsspuren, Gesamtlänge 70, sonst Z 2-3 100,- €

6212
Märklin Gepäckwagen 1934, Spur 1, HL, mit 2 AT, 4 ST und Gussrädern, 1 Pufferbohle nachlackiert, LS tw ausgeb., gealterter Lack, L 40, sonst noch Z 2

200,- €
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6213
Bing Bogenlampe, uralt, HL, 
für Kaiseröl, mit Kettenzug 
und Brenner, LS und Alterungs-
spuren, H 37,5, sonst noch Z 2-3

120,- €

6214
Märklin Bogenlampe, uralt, HL, 
Guss/Messing, für Kaiseröl, mit 
Brenner, LS und Alterungs-
spuren, H 43,5, sonst noch Z 2-3

300,- €

6215
Uralt-Bogenlampe, HL, für Kerzen- 
beleuchtung, mit Handkurbel, LS 
und Alterungsspuren, H 41, Z 2-3

300,- €

6216
Märklin Bogenlampe 2432, 
uralt, HL, für Kaiseröl, LS und 
gealterter Lack, H 30, Z 2-3

500,- €

6217
Märklin amerik. Hochbordwagen 2930, Spur 1, HL, Bremserrad fehlt, LS und 
gealterter Lack, L 28, sonst Z 2-3 50,- €

6218
Märklin amerik. Plattenwagen 2932 PRR, Spur 1, HL, tw nachlackiert, Drehge-
stellstifte fehlen, LS und gealterter Lack, L 28, Z 3 20,- €

6219
Märklin amerik. Hochbordwagen 2930, Spur 0, HL, 1 Fremdbohrung, LS tw 
ausgeb., gealterter Lack, L 18, Z 3 20,- €

6220
Märklin amerik. Selbstentladewagen 2929, Spur 0, HL, Bremserrad fehlt, LS 
und gealterter Lack, L 18, Z 3 50,- €

6221
Märklin amerik. Hochbordwagen 2930, Spur 0, HL, beschriftet „2912“, 1 Seite 
mit franz. Aufkleber, LS und gealterter Lack, L 18, Z 2-3 30,- €

6222
Märklin amerik. ged. Güterwagen 2926, Spur 0, CL, mit 2 ST, LS und gealterter 
Lack, L 18, sonst noch Z 2-3 150,- €
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6225
Bing amerik. Caboosewagen „528“ 525/40 NYC, Spur 0, CL, LS und Alterungs-
spuren, L 13,5, Z 2-3 20,- €

6226
Bing amerik. Personenwagen „105“ 528/30 NYC, Spur 0, CL, LS und Alterungs-
spuren, L 16,5, Z 2-3 30,- €

6231
Bing amerik. Hochbordwagen „Hocking Valley“ 525/711, Spur 0, CL, LS und 
Alterungsspuren, L 22, sonst noch Z 2-3 30,- €

6232
Bing amerik. ged. Güterwagen „Erie Railroad“ 525, Spur 0, CL, mit 2 ST, LS und 
Alterungsspuren, L 16, sonst Z 2-3 40,- €

6227
Bing amerik. Personen/Gepäckwagen „2395“ 528/31 NYC, Spur 0, CL, mit 2 ST, 
LS und Alterungsspuren, L 16,5, Z 2-3 30,- €

6228
Bing amerik. Personenwagen „105“ 528/30 NYC, Spur 0, CL, LS und Alterungs-
spuren, L 16,5, Z 2-3 30,- €

6229
Bing amerik. Personen/Gepäckwagen „420“ 528/53 PRR, Spur 0, CL, mit 2 ST, 
LS und Alterungsspuren, L 20, sonst noch Z 2-3 30,- €

6230
Bing Caboosewagen „28125“ 525/41, NYC, Spur 0, CL, mit 2 ST, 1 Kupplung 
fehlt, LS und Alterungsspuren, L 16,5, sonst Z 2-3 30,- €

6223
Märklin amerik. Hochbordwagen 2930, Spur 0, HL, LS und gealterter Lack, 
L 18, sonst Z 2 50,- €

6224
Bing amerik. Schlusswagen „Winnebago“ 528/26 PRR, Spur 0, CL, LS und 
Alterungsspuren, L 13,5, Z 2-3 20,- €

6233
Bing amerik. Hochbordwagen „Hocking Valley“ 525/711, Spur 0, CL, LS und 
Alterungsspuren, L 22, sonst noch Z 2-3 30,- €

6234
Bing ged. Güterwagen „520“ 14200, Spur 0, uralt, CL, LS und Alterungsspuren, 
L 16, Z 2-3 30,- €
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6235
Bing amerik. Vollbahnlok PL, Spur 1, Starkstrom, grau/schwarz, mit je 1 el. bel. Stirnlampe und 2 kleinen 
Glocken, 1 Pantograph fehlt, Dach und Drehgestelle nachlackiert, LS tw ausgeb., sonst noch Z 2-3

400,- €

6236
Bing 2-B Dampflok 7138, Spur 1, uralt, Uhrwerk intakt, grün/schwarz, mit Tender und 3 imit. Stirnlampen, Vorläufer und Kleinteile tw ergänzt, 1 Steuergestänge 
fehlt, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Z 3 300,- €

6237
Wohnwagen mit Traktor, Meba-Muster-Unikat, Messing/Blech, Dekor aus Messing, HL, Dach abnehmbar, Lenkachse, Staukasten zum Öffnen, auch mit Pferde-
deichsel, L 17,5, sehr dekorativ und detailgetreu 400,- €

6238
Circus Oriental-Raubtierwagen mit 2 Löwen und 2 Bären, Meba-Muster-Unikat, Messing/Blech, Dekor aus Messing, HL, Dach abnehmbar, Lenkachse, Staukasten 
zum Öffnen, mit Reserverad und Deichsel, Frontwand aufklappbar, L 14, sehr dekorativ und detailgetreu 300,- €
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6239
Tierkäfigwagen mit 2 Eisbären, Meba-Muster-Unikat, Messing/Blech, Dekor aus Messing, HL, Dach abnehmbar, Staukasten und Schauwandgitter zum Öffnen, 
mit rücksetiger Treppe, bewegliche Achse mit Deichsel für Traktor, L 16,5, sehr dekorativ und detailgetreu 300,- €

6240
Circuswagen mit Orgel, Meba-Muster-Unikat, Messing/Blech, Dekor aus Messing, HL, sehr dekorativ mit Orgel, Pfeife und Musikern, Dach abnehmbar, Lenkachse, 
Staukasten und Hecktür zum Öffnen, mit Deichsel, L 14, sehr dekorativ 400,- €

6241
Märklin 2-B-1 Dampflok CE 1021, Spur 1, uralt, Uhrwerk wohl intakt, mit Tender, NV, tw rest. und ergänzt, zum Herrichten 300,- €

6242
Märklin int. Speisewagen 1946 JG, Spur 0, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, Gussrädern, 2 versch. Zuglaufschildern und franz. Rahmenbeschriftung, LS tw ausgeb., 
gealterter Lack, L 35, Z 2-3 500,- €
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6243
Märklin Tender, Spur 0, grün/schwarz, mit Gussrädern, für Lokomotiven H, 
kleine Ausbesserungen, LS und gealterter Lack, L 18,5, sonst noch Z 2

200,- €

6244
Märklin Prototyp/Vorserie Rungenwagen 1842, Spur 0, HL, gelötete 
Ausführung, mit BRH, LS und gealterter Lack, L 24,5, sonst noch Z 2

200,- €

6245
Märklin Rheingold-Gepäckwagen 1889, Spur 0, HL-Ausführung, mit je 
3 gemalten Fenstern an Stirnseiten, 4 AT und 2 ST, LS und gealterter 
Lack, L 21,5, sonst noch Z 2-3, selten 200,- €

6246
Carette Straßenbahn-Anhänger, Spur 1, CL, LS und Alterungsspuren, 
L 19,5, sonst noch Z 2 150,- €

6247
Märklin 2-B französische Dampflok Coupé Vent CV 1021, PLM, mit 3A-Tender, Spur 1, Uhrwerk ersetzt und intakt, HL, mit 2 Stecklaternen, Alterungsspuren, kleine 
Ausbesserungen, Gehäuse aus königlichem Vorbesitz, Z 2-3 5.000,- €

6248
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 1, uralt, CL, Uhrwerk intakt, leichte Gebrauchsspuren, Z 2 100,- €

6249
Märklin 2-B Dampflok EE 3021, mit 4A-Tender, Spur 1, Starkstrom, grau, HL, 2 el. bel. Stirnlampen, Tender starke Lackalterung, Lok mit versch. 
Ausbesserungen im Schwarzbereich, Z 3 330,- €
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6250
Märklin Postwagen 2998 P „Deutsche Reichspost“ Nr. 522, Spur 1, HL, 4A, min. Aus-
besserungen, L 32, Z 2 200,- €

6251
Märklin Postwagen 1869, Spur 0, HL, 4 AT, 4A, leichte Alterungsspuren, L 21,5, Z 2

150,- €

6252
Märklin Personenwagen 1945 G, Spur 0, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A-Gussräder, 
5 imit. Lüfter, Schwarzbereich nachgebessert, L 34,5, sonst Z 2 650,- €

6253
Märklin Vorserie Prototyp ged. Güterwagen, Spur 0, gelötet und HL, von 1929, 2 ST, 
BRHh, L 17, Z 2 240,- €
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6254
Bing Straßenlaterne 9969, für Kaiseröl, uralt, HL, tw 
nachlackiert, mit Original-Mika-Scheiben, H 26, sonst Z 2

240,- €

6255
Märklin Zugpackung, Spur 0, uralt, HL, mit A-1 Dampflok 1020, Tender und 3 Wagen, Gussräder, Ösen-Hakenkupplung, Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, tw LS/
RS, tw Ausbesserungen, Wagenlänge 8, mit Schienenoval, im tw def. OK, Kartondeckel ohne Rand, noch Z 3, selten 2.500,- €
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6256
FV Bodenläuferzug, uralt, HL, 1-A Dampflok mit Tender und 2 Wagen, Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, LS, tw leicht verbogen, Lötnaht am Tender seitlich lose, 
1 Achsblende fehlt, Wagenlänge 8, sonst Z 3, selten 3.300,- €

6257
Bahnhofsbild „Eisenbahnszene“, alter Farbdruck aus den 30er Jahren, Bahnhofsszene, signiert „J.Danilowatz“, bekannter Künstler für Eisenbahnkatalogtitel aus 
den 30er Jahren für Märklin, unter Glas gerahmt, 73 x 95 200,- €
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6500
Kibri Riesenrad, uralt, HL, Uhr- und Musikwerk 
intakt, mit 6 Gondeln, Fahnen und Lampe, Kande-
laber fehlt, LS und Alterungsspuren, H 36, Z 3

200,- €

6501
Gely „Hau den Lukas“, Blech, CL, LS und 
Alterungsspuren, H 17, Z 3 50,- €

6503
Fleischmann Bäderdampfer, HL, Uhrwerk intakt, mit 
2 Masten, 2 Fahnen und 2 Beibooten, 1 Fahne fehlt, 
LS und Alterungsspuren, L 31, sonst noch Z 2-3

250,- €

6504
2 Märklin Schulbänke und 1 Lehrerpult, uralt, HL, Pult mit Klappe 
und schiebbarem Stuhl, LS und gealterter Lack, Banklängen 
21,5 und 23, Pultlänge 13, sonst noch Z 2-3 200,- €

6502
Carette? Passagierdampfer, uralt, HL, Uhr-
werk intakt, mit 3 Schloten, 2 Masten und 
3 Fahnen, LS und Alterungsspuren, L 37,5, 
sonst noch Z 2-3 300,- €
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6507
Menier Schokoladenautomat, silber/
blau, mit Auslösestift, LS/RS, H 26, 
sonst Z 2-3 150,- €

6505
2 Bing? Schalen für Puppenstube, uralt, HL, mit 
Blumenmotiv, LS und Alterungsspuren, L 8,5 und 
10, Z 2-3 20,- €

6506
Rock & Graner? Schale für Puppenstube, uralt, HL, LS und 
Alterungsspuren, L 11,5, Z 2-3 20,- €

6508
Märklin Kutsche 8425/2, uralt, HL, mit Original Pferd, Deichsel, Kutscher und Ladegut, 
2 Türen zum Öffnen, dazu 2 Replik-Laternen, seitliche Bleche vom Kutscher-Sitz farbl. 
überarbeitet, LS tw ausgeb., gealterter Lack, Gesamtlänge 60, sonst noch Z 2-3 
� 4000,- €

6509
Uralt-Limousine, mit Fahrerfigur, CL, Uhrwerk intakt, 
Lenkung einstellbar, mit Kofferträger, 1 Tür ersetzt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 32, Z 3

100,- €
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6510
Weihnachtsdisplay, Halbautomat, als Verkaufswerbestand, mit versch, Schildern und Clown, Schilder und Clownskopf beweglich, uralt, HL, L 50, Alterungsspuren, 
kleine Sprünge im Spiegelglas, Rarität, sehr dekorativ 600,- €

6511
Günthermann Kanonen-
boot, uralt, CL, Uhrwerk 
def., Alterungsspuren, L 15, 
noch Z 2, selten

1.800,- €

6512
2 Issmayr Personenwagen, 
Bodenläufer, uralt, CL, 4A,  
mit Oberlichtdach, L 13,5, 
Z 2 70,- €

6513
Günthermann Blechfigur, 
Frau mit Schirm und 
Tasche, HL, Uhrwerk 
intakt, leichte Alterungs-
spuren, L 15, Z 2 380,- €
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6514
Günthermann? Uralt-Blechfigur, Tanzpaar, HL, Uhrwerk 
intakt, altersbedingte LS, H 19, Z 2-3 700,- €

6515
Issmayr Motorkutsche, uralt, mit Fahrer und auto
matischer Lenkung, CL, Uhrwerk def., Alterungsspuren, 
L 10, sonst Z 2, selten 400,- €

6516
Günthermann Limousine, uralt, CL, mit Fahrer und 
2 Türen zum Öffnen, Uhrwerk intakt, L 18, Z 1-2

1.400,- €

6517	 Günthermann Landaulet, uralt, mit Fahrer und 
Beifahrerin, CL, 2 Türen zum Öffnen, Uhrwerk intakt, 
min. Alterungsspuren, L 22, Z 1-2 2.100,- €
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6518
ML französischer Rennwagen Nr. 36, Paris, CL, mit Fahrer, Uhrwerk intakt, L 35, Z 2 480,- €

6519
Uralt-Flugapparat, Doppeldecker, mit Pilot und imitiertem Motor, Uhrwerk intakt, HL und CL, leichte 
Alterungsspuren, L 36, sonst Z 2, Rarität 2.200,- €
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6520
Keksdose als Kran, „Hef ver mogen“, mit Ausleger und 
Kabelrolle, uralt, CL, Alterungsspuren, Kastenlänge 24, 
noch Z 2 1.800,- €

6521
Rennboot mit Fahrer, CL und 
HL, Uhrwerk intakt, leichte 
Gebrauchsspuren, L 26,5, Z 2

210,- €

6522
Fahrerfigur, uralt, HL, L 7,5, Z 2, 
Raität 500,- €
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6523
Fahrerfigur, uralt, HL, kleine LS, L 9, Z 2, selten

700,- €

6524
Uralt-Figur, Kaiser Franz-Joseph, in Original-Kleidung, 
für Auto oder Kutsche, L 15,5, Z 2 700,- €

6525
Lehmann Eselskutsche, uralt, CL und HL, Uhrwerk intakt, L 20, Z 2-3

100,- €

6526
Heyde Kaserne zum Aufklappen, uralt, HL, mit Pferden, Kanonen und Matrosen, L 26, Gesamtlänge 52, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw verschmutzt, LS, 
aufgeklebte Papierfenster fehlen, Z 3, Rarität, dazu großes Konv. Heyde-Zinnsoldaten, Bäume und Zelt 500,- €
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6527
Fleischmann Kanonenboot, HL, Uhrwerk intakt, 
mit 6 Geschützen, Mast und Fahnen fehlen, LS und 
Alterungsspuren, L 50, Z 2-3 100,- €

6528
Bing Torpedoboot „D 9“ 13079, uralt, HL, Uhrwerk 
intakt, mit fremder Fahne, 4 Kanonen, Mast und Anker, 
1 Fahne fehlt, 1 Kanonensockel lose, LS, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 60, sonst Z 2-3 500,- €

6529
Kleines Märklin U-Boot, HL, Uhrwerk def., NV, L 22, 
zum Herrichten 150,- €
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6530
Rock & Graner märchenhafte Schlossanlage, um 1860, 
fein handlackiert, mit reliefierten Verzierungen, auf 
Bergsockel mit Wasserbecken und 3 Springbrunnen, 
Spiegelglaseinsätze für Fenster fehlen teilweise, Spitz-
dächer teilweise beschädigt, Treppengeländer können 
ersetzt werden, Alterungs- und Gebrauchsspuren, sonst 
altersgerecht schöne Erhaltung bis auf kleine LS und 
RS, 37 x 25 x 43 cm, romantische Ausstrahlung.

3.500,- €

6531
Bing offener Viersitzer, uralt, handlackiert, mit 
2 Scheinwerfern und Laterne, lenkbar, mit Bremse, 
Uhrwerk def., Gummireifen tw ergänzt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, seltene Original-Lackierung 
in grün, L 28 cm, Z 2 5.500,- €

6532
Carette Raddampfer, uralt, HL, spiritusbetrieben, mit liegender Dampfmaschine 
und oszill. Zylinder, KD 5, auf Schlitten, Baldachindach, hintere Aufbauten und 
Kleinteile fehlen, LS und gealterter Lack, L 60, sonst noch Z 2 12.000,- €
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6533
Ballonfahrer, uralt, HL, Uhrwerk intakt, mit bewegl. 
Beinen, LS und Alterungsspuren, L 15, sonst noch Z 2

2.900,- €

6534
Märklin Kanonenboot „Pothuau“ 5103, 
uralt, HL, Uhrwerk intakt, 4 Beiboote, 
4 Geschütztürme, mit 2 Fahnen, Anker und 
3 Matrosen, dazu Original-Schiffschlitten 
und Schlüssel, minimale Alterungs- und 
Gebrauchsspuren am Rumpf-Unterteil, 
original, L 42, in dieser Erhaltung Rarität

19.000,- €
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6535
TCO Phantom Cabrio 960, Blech, gold
metallic, batteriebetrieben, mit Fahrer-
figur, Motor lose, 2 Zierleisten fehlen, 
LS und Alterungsspuren, L 34, im tw 
besch. OK, Z 3 300,- €

6536
Rock & Graner? Landauer, uralt, HL, mit 
klappbarem Verdeck, 2 Kutscherlampen, 
2 Türen zum Öffnen und Deichsel, Verdeck 
rissig, L ohne Deichsel 44, Z 2-3

1.300,- €

6538
Lehmann Vogel mit Papierflügeln, uralt, 
HL, Flügel ersetzt, Mechanik ausgehängt, 
Alterungsspuren, Füße fehlen, L 18, Z 3

90,- €

6537
„Chad Valley“ Werbe-LKW, Nr. CV 10032, 
CL, 1 Türe zum Öffnen, Uhrwerk intakt, 
leichte Gebrauchsspuren, kleine RS, Dach 
ohne Farbe ergänzt, L 25, Z 2-3

300,- €
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6539
Orobr? Pferd mit Lieferwagen, Aufschrift „Delivery Van“, 
uralt, CL, mit Fahrer, Uhrwerk hakt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, kleine RS, L 24, sonst Z 2-3, selten

140,- €

6540
Sehr dekorative Litfaßsäule, als Laterna Magica, fein 
orientalisch HL, mit Dachverzierung und Petroleumlampe, 
H 30, sehr dekoratives Gebäude unter Verwendung 
von Original-Teilen 500,- €

6541
Uralt-Laterna Magica, als altes Jagdhaus, mit Brenner 
und Lampe, HL, H 30, dekoratives Gebäude unter 
Verwendung von Originalteilen 750,- €

6542
Bonnet Zugmaschine mit 3 Anhängern, France, HL, mit 
Fahrerfigur, LS und Alterungsspuren, Gesamtlänge 55, 
Z 2-3 400,- €
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6543
Märklin Getreide-Putzmaschine, uralt, HL, LS am 
Sockel ausgeb., tw RS, gealterter Lack, L 14,5, Z 3

300,- €

6544
Bing offener Tourenwagen, CL, Uhrwerk intakt, mit 
Fahrerfigur, Reifen ersetzt, 1 Lampe fehlt, LS und 
Alterungsspuren, L 27, Z 3 240,- €

6545
Eberl Fuhrwerk, Blech, CL, Federwerk intakt, LS und 
Alterungsspuren, L 20, sonst noch Z 2-3 120,- €

6546
Orobr Bodenläufer-Lok, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
LS und Alterungsspuren, L 21, Z 2-3 120,- €

6547
Günthermann Doppeldecker A 1721, Blech, CL, Uhrwerk 
intakt, nachlackiert, LS und Alterungsspuren, L 31, Z 3

150,- €

63



6548
JEP Feuerwehr, Blech, CL, mit 5 Figuren, Uhrwerk 
intakt, LS und Alterungsspuren, L 29, Z 2-3

150,- €

6549
Lehmann Lieferwagen AHA 550, uralt, CL, Uhrwerk 
intakt, kleine RS, L 13,5, noch Z 2 300,- €

6550
Joustra 4-motoriges Propellerflugzeug Paris-New 
York, CL, Uhrwerk intakt, mit el. bel. Stirnlampe, 
Gebrauchsspuren, L 50, Z 2-3 400,- €
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6551
Ingap Hochdecker TR 209, Blech, CL, Uhrwerk intakt, 
leichte Alterungsspuren, L 30, Z 2 120,- €

6552
Bing Wasserflugzeug, 2-motorig, uralt, HL, Uhrwerk 
intakt, 1 Motorstrebe gelötet, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, kleine LS, Leitwerk LS, L 33, noch 
Z 2, selten 300,- €

6553
Blechflugzeug, Japan, „Air Express“, Nr. 93/5, CL, 
Uhrwerk intakt (Zahnräder tw ausgeschlagen), 
Gebrauchsspuren, L 30, Z 3 150,- €

6554
Amerikanisches Blechflugzeug NC - 16113 Pure, The 
pure Oil Company USA, Typ „Northrop Gamma 1934“, 
HL, ohne Antrieb, tw LS, L 28, Z 2-3 50,- €
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6702
Märklin Fliegerabwehrkanone 
8050/1, Mimikry, HL, LS und 
gealterter Lack, Z 2-3

80,- €

6703
Konv. Gummigranaten für Märklin Kanonen, 3-7 mm, 
tw in OVP 10,- €

6704
Konv. Gummigranaten für Märklin Kanonen, 3-7 mm, 
tw in OVP 10,- €

6705
Konv. Verschlussstücke Amorces etc., für Märklin 
Kanonen 10,- €

6706
Konv. Verschlussstücke Amorces etc., für Märklin 
Kanonen 10,- €

6707
Konv. Verschlussstücke, Feder, Gummigranaten für 
Märklin Kanonen 10,- €

6708
Konv. Miniatur-Holzgeschosse für Märklin Kanonen, 
je in OVP 10,- €

6700
Märklin Zielschanze 8105, uralt, HL, mit Munitionsfach mit Deckel und Sitzbank (ohne Stifte), Geschütze mit Balon- und 
Flaggensignal fehlen, dazu 2 Kanonen 8020 (NV), LS und gealterter Lack, siehe Höllerer-Buch, Seiten 156 und 189, 
sonst noch Z 2 1.500,- €

6701
Märklin Feldgeschütz 8065/2, 
Mimikry, HL, mit Plattenrädern, 
Mechanik intakt, Zughebel 
NV, LS und gealterter Lack, 
Gesamtlänge 34,5, Z 2-3

150,- €
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6711
Figuren und Zubehör für Feldbäckerei, Masse, HL, 
meist Elastolin, 1. WK, 10,5 cm Serie, LS und 
Alterungsspuren, meist Z 2-3 50,- €

6709
3 Lineol Soldaten zu Pferd, 1. WK, Masse, HL, 
LS und gealterter Lack, H 14,5, sonst noch Z 2-3

300,- €

6710
Elastolin Pferdegespann mit Protze und MG-
Wagen, uralt, 1. WK, HL, mit 5 Soldaten, tw ergänzt, 
LS und Alterungsspuren, Gesamtlänge 42, 
Z 3 250,- €

6712
Gescha Panzer „Manövrier Tank“ 65-6, CL, 
Uhrwerk intakt, mit Gummiraupen und Anleitung, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, im 
OK (Deckelräder tw def.), L 18, Z 2 180,- €

6713
Pferdegespann mit Protze und Kanone, Holz, dazu 
Kanonier, uralt, HL, bemalt, Blechspeichenräder, Sitz 
zum Öffnen, mit 2 Granaten, leichte Alterungsspuren, 
L 64, Z 2 850,- €
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6900
Heyde chinesische Gruppe, HL, LS und Alterungsspuren, H 10, 
Z 2-3 100,- €

6901
Schoenhut`s Humpty-Dumpty Circus OK, mit Clown, 
Stuhl, Leiter und Fass, Holz, bemalt, LS und Alterungs
spuren, Figurenhöhe 21,5, Z 3 100,- €

6902
Schoenhut`s Humpty-Dumpty Ziege, Holz, bemalt, 
Halsstück rest., LS und Alterungsspuren, L 21, Z 3

50,- €

6903
Schoenhut̀s Humpty-Dumpty Bison, Holz, bemalt, LS und 
Alterungsspuren, L 19, Z 3 50,- €

6904
Schoenhut`s Humpty-Dumpty 
Tänzerin, Holz, bemalt, LS und 
Alterungsspuren, H 20, Z 3

50,- €

6905
Schoenhut`s Humpty-Dumpty weißes Pferdegespann 
mit Käfigwagen, Holz, bemalt, Pferde tw ausgeb., Rest 
rest., LS und Alterungsspuren, Gesamtlänge 62, Z 3

300,- €

6906
Schoenhut`s Humpty-Dumpty braunes Pferdegespann 
mit Käfigwagen, Holz, bemalt, Pferde tw ausgeb., Rest 
rest., LS und Alterungsspuren, Gesamtlänge 62, Z 3

300,- €
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6907
Arche Noah, Holz, mit Tierpaaren und Figuren, LS 
und Alterungsspuren, LS und Alterungsspuren, 
L 50, dekorativ 100,- €

6908
Steiff franz. Bulldogge, uralt, mit 

Knopf und Glocke, genähte 
Tatzen, Alterungsspuren, H 22,5, 

Z 2-3 750,- €
6909

Steiff Affe „Joko“, 30er Jahre, 
holzwollegestopft, mit Knopf 
im Ohr, Alterungsspuren, 
H 29, Z 3 50,- €

6910
Steiff Rattler Hund 30er Jahre, holzwollegestopft, mit 
Halsmechanik und Knopf im Ohr, Alterungsspuren, 
L 20, Z 3 50,- €

6911
Großer Steiff Teddy, 50er Jahre, mit 
Knopf und Fahne, Alterungsspuren, 
H 65, Z 2-3 50,- €
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6912
Konv. 5 Elastolin Papageien, 2 auf Schaukel, 3 auf 
Ständer, H 14, Z 1-2 400,- €

6913
Nikolaus-Dekoration, geprägte Pappe, 30er Jahre, L 60

70,- €

6914
16 Heyde Soldaten, HL, darunter 1 mit Fahne und 1 zu Pferd, LS und Alterungsspuren, H 4,5, Z 2-3

100,- €

6915
Große Afrikanische Skulptur, schweres 
Hartholz, geschnitzt, Eingeborene, aus 
einem Baumstück mit Rinde, Höhe 100, 
aus privater Sammlung, mitgebracht 
und gesammelt in den 1960er Jahren, 
Dekostück 100,- €

6916
Französische Kaminuhr, Marmor, mit Geh- und Schlagwerk, auf Tonfeder, um 1900, 1 Ver-
zierung lose, Pendel fehlt, Sockel lose, Länge 45 cm, Gebrauchsspuren 100,- €
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6917
Große Bronze zur Eröffnung des Simplon-Tunnels, 
signiert G. Colin, mit Lokomotive, Hermes und Herkules, 
auf rotem Marmorsockel, H 60, Z 1-2, Rarität

8.000,- €

6918
Holzaufsatz Transponier-Harmonista, DRGM, 364901, 
L 90 50,- €

6919
Friesische Halbkastenuhr, erste Hälfte 
19 Jh., bemaltes Zifferblatt mit Wecker 
und Mondphase, Schlag auf zwei Glocken, 
zwei Messinggewichte, geprägte Messing- 
verzierungen, Pendelstab ersetzt, intakt, 
Gebrauchsspuren, L 130 350,- €

6920
Influenzmaschine „Dodd & Struthers“, Des Moines, Iowa/USA, um 1900, früher mehrfach 
patentierter amerikanischer elektrostatischer Induktionsapparat nach Wimshurst-Prinzip, im 
Mahagoni-Glaskasten mit rückseitigem Kurbelantrieb, mit Rotor-Glasscheibe und Leydel`schen 
Flaschen, Größe: 52 x 63 x 27 650,- €
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6921
Reich verzierter Stuckspiegel, 19. Jh., mit Blüten und 
Rocaillen, mit echter Blattvergoldung, leichte Alterungs-
spuren, H 150 cm, kein Versand, für Selbstabholer 
oder Spedition! 1.900,- €

6922
Außergewöhnliche Bronzeskultpur, um 1910, signiert „E. Sala“, Bronze-Weltkugel 
mit 5-spännigem Pferdegespann und Amazone, getragen von 4 Atlanten, als 
Uhr, mit Viertelschlag auf Tonfeder, befestigt auf grünem Marmorsockel, stehend 
auf originalem geschnitzem Holzpodest, Werk muss überholt werden, Gesamt- 
höhe 150 cm, ausgefallene Rarität, kein Versand, für Selbstabholer oder Spedition! 
Emilio Sala, auch bekannt als Elio Salya (1864 Mailand - 1920 Mailand) war 
ein in Italien geborener Bildhauer und Maler, der hauptsächlich in Kiew wirkte. 
1890 arbeitete er zusammen mit seinem Bruder am Moika-Palast in Sankt Peters-
burg. Sein bekanntestes Werk ist das Haus mit den Chimären im historischen 
Stadtteil Lypky in Kiew. 5.000,- €

6923
Venezianische geschnitzte Holzfigur, Gondoliere, 
farbig gefasst, um 1900, H 70 cm 500,- €
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6924
Bilderuhr, 19. Jh., Öl auf Leinwand, Landschaft mit Fluss, vielen Personen und Kirche mit Uhr, signiert WURTEL PARIS, Uhr mit Geh- und Schlagwerk auf Tonfeder, 
gesondertes Doppelschlagwerk auf Tonfedern und Musikwerk, 80 x 97 cm, sehr guter Zustand 1.500,- €

6925
Uralt-Figur Taucher, Masse, in alter 
Kleidung und Helm, 1 Fuß besch., 
H 15, Alterungsspuren 450,- €

6926
Bronzefigur Bremer Stadtmusikanten, 
auf Marmorsockel, signiert Wilhelm 
Heine Hannover, H 22 40,- €

6927
Tischuhr, 18. Jahrhundert, Vorderzappler, Geh-, Schlag- und Weckwerk, Kupfer-
zifferblatt mit römischen Zahlen, auf getriebener Messingfront, Spindelhemmung, 
im einfachen Holzkasten, Schub fehlt, Gewicht von Zappler verändert, H 36

100,- €
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6928
Standkreuz um 1800, geschnitzt, gefasst, teilweise 
Abplatzungen, zwei Verzierungen fehlen, H 70

50,- €

6929
Seltene amerikanische Gussspardose „Uncle Sam“, HL, 
mit bewegl. Bart, ohne Schloss und Schlüssel, LS und 
Alterungsspuren, H 28,5, sonst Z 2 100,- €

6930
Vergoldete Kaminuhr, Mitte 19. Jahrhundert, reich mit 
Rocaillen verziertes Holz-/Blech-/Stuck-Gehäuse, Emaille
zifferblatt mit römischen Zahlen, Schlag auf Glocke, auf 
Holzsockel, Werk überholungsbedürftig, Alterungsspuren, 
teilweise defekt, H 40 cm 150,- €

6931
Schwere Bronzeskultpur, zwei kämpfende Bisons, 
signiert „Andrée“, französischer Bildhauer, um 1920, 
auf Marmorsockel (gebrochen), L 73 cm, kein 
Versand, für Selbstabholer oder Spedition!

150,- €

6932
Französische Kaminuhr, Spritzgussgehäuse mit 
Marmoreinlagen, um 1860, nur Gehwerk, Faden
aufhängung, muss überholt werden, kleiner Haarriss 
im Zifferblatt, H 32 cm 30,- €

6933
Standglobus, Adler Erdglobus, Deutsches Reich, auf 
Holzsockel mit Kompass, Prof. Dr. Zepp, Bonn, mit 
Zeppelin- und Seglerlinien, H 57, Durchmesser 35

50,- €
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6934
Kinderbuch „Heil und Sieg“ 30, bebildert von Marie Flatscher und Ludw. Morgenstern, 
Verlag Schreiber, altersbedingt leicht fleckig, Klammern am Buchrücken lose, Z 2

80,- €

6935
Kinder Bilderbuch „Kleine Menschen in der großen Stadt“, Bilder von C. U. Brendel, 
Kunstdruckerei Künstlerbund Karlsruhe, Titel altersbedingt fleckig, Z 2 100,- €

6936
Gottschalk Pferdestall, Holz, mit Original-Tapeten in Fachwerkmanier, Orignalbemalung, mit 2 Pferdeboxen 
und Kutschhalle, dazu Pferd und Kuh aus Holz, 1 Stück der Verblendung am Giebel fehlt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 50, sonst sehr guter Zustand 300,- €

6937
Guss-Statue „Captain Carl Flurman“, signiert 
R. Delandre, Spritzguss, patiniert, um 1900, 
auf Holzsockel, Höhe 76 cm 200,- €
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